
Piatti
Bicchieri
Outdoor



1818143 
6625801 
Piatto nero piano cm 24x24
EAN: 8003512688102
M:12 I:6

1818144 
6625802 
Piatto nero fondo cm 17x17
EAN: 8003512688119
M:12 I:6

1818138 
6625803 
Piatto nero frutta cm 18x18
EAN: 8003512688126
M:12 I:6

1818145 
6625816 
Piatto rettangolare cm 25x15
EAN: 8003512688133
M:12 I:6

Piatto di tendenza dalla forma squa-
drata. La superficie esalta ogni por-
tata e sottolinea lo stile della tavola. Il 
piatto è realizzato in stoneware, una 
ceramica robusta e compatta, lavabi-
le in lavastoviglie  
e adatta al microonde.

BOSTON
Black stoneware



Piatto di tendenza dalla forma squa-
drata. La superficie esalta ogni por-
tata e sottolinea lo stile della tavola. Il 
piatto è realizzato in stoneware, una 
ceramica robusta e compatta, lavabi-
le in lavastoviglie  
e adatta al microonde.

BOSTON
Grey stoneware

1818129 
6625201 
Piatto grigio piano cm 24x24
EAN: 8003512687952
M:12 I:6

1818130 
6625202 
Piatto grigio fondo cm 17x17
EAN: 8003512687969
M:12 I:6

1818137 
6625203 
Piatto grigio frutta cm 18x18
EAN: 8003512687976
M:12 I:6

1818132 
6625216 
Piatto grigio rettangolare cm 25x15
EAN: 8003512687983
M:12 I:6



Piatto di tendenza dalla forma squa-
drata. La superficie esalta ogni por-
tata e sottolinea lo stile della tavola. Il 
piatto è realizzato in stoneware, una 
ceramica robusta e compatta, lavabi-
le in lavastoviglie e adatta al micro-
onde.

BOSTON
White stoneware

1818125 
6625001 
Piatto bianco piano cm 24x24
EAN: 8003512687907
M:12 I:6

1818126 
6625002 
Piatto bianco fondo cm 17x17
EAN: 8003512687914
M:12 I:6

1609487 
6625003 
Piatto bianco frutta cm 18x18
EAN: 8003512687921
M:12 I:6

1818128 
6625116 
Piatto bianco rettangolare cm 25x15
EAN: 8003512699139
M:12 I:6



Piatto Denver realizzato in stoneware 
caratterizzato da un aspetto opaco 
dato dalla leggera goffratura super-
ficiale. Un tocco di nero che si adatta 
ad ogni stile ed in ogni occasione. 
Dona luminosità con una nota di pu-
rezza. La linea bianca saprà esaltare 
con semplicità ogni tuo piatto.

DENVER
Black & White stoneware

1676982 
6636128
Piatto pasta bianco cm 28
EAN: 8003512698545
M:12 I:6

1677166 
6636124 
Piatto pasta bianco cm 24
EAN: 8003512698538
M:12 I:6

1818123 
6636328 
Piatto pasta nero cm 28
EAN: 8003512698583
M:12 I:6

1818122 
6636324 
Piatto pasta nero cm 24
EAN: 8003512698576
M:12 I:6

1828003 
6629809 
Piatto tondo nero cm 32
EAN: 8003512695148
M:12 I:6

1825058 
6629009 
Piatto tondo bianco cm 32
EAN: 8003512695049
M:12 I:6



1818147 
6620209 
Piatto piano cm 32
EAN: 8003512833731
M:12 I:6

1818151 
6620427 
Piatto pasta cm 27
EAN: 8003512833779
M:12 I:6

1818148 
6620216 
Piatto rettangolare cm 25x15
EAN: 8003512833748
M:12 I:6

1818156 
6620201 
Piatto piano cm 26
EAN: 8003512833700
M:12 I:6

1818150 
6620218 
Piatto rettangolare cm 30x20
EAN: 8003512833755
M:12 I:6

1818158 
6620202 
Piatto fondo cm 20
EAN: 8003512833717
M:12 I:6

Piatto Positano realizzati in stonewa-
re con decoro combinato sottosmalto 
che si ispira allo splendore del mo-
saico e della maiolica. La linea si di-
stingue per i caldi toni arancioni della 
terra ed il blu intenso del mare per 
ricreare in tavola un’atmosfera medi-
terranea che profuma di storia.

POSITANO
Mediterranean stoneware



1825059 
8729801 
Piatto piano bianco cm 26
EAN: 8003512788413
M:12 I:6

1825061 
8729802 
Piatto fondo bianco cm 19,5
EAN: 8003512788420
M:12 I:6

1825063 
8729853 
Coppetta bianca cm 9
EAN: 8003512788451
M:24 I:6

1825066 
8729855 
Coppetta bianca cm 12
EAN: 8003512788475
M:24 I:6

1825072 
8729953 
Coppetta nero cm 9
EAN: 8003512788529
M:24 I:6

1825076 
8729955 
Coppetta nero cm 12
EAN: 8003512788543
M:24 I:6

1825068 
8729901 
Piatto piano nero cm 26
EAN: 8003512788482
M:12 I:6

1825071 
8729902 
Piatto fondo nero cm 19,5
EAN: 8003512788499
M:12 I:6

Pure linee di design in porcellana 
bianca e nera che arricchiranno la 
vostra tavola con un tocco di moder-
nità e decisione. Porta l’eleganza che 
esalterà e renderà unica la tua arte 
culinaria. Materiale porcellana

NORWAY
Linea piatti in porcellana



1825077 
9065055 
Coppetta ottanio cm10xh4
EAN: 8003512733000
M:24 I:6

1825078 
9065108 
Coppetta verde cm 8xh3,5
EAN: 8003512733109
M:24 I:6

1825079 
9065110 
Coppetta giallo cm 10xh6
EAN: 8003512733086
M:24 I:6

La collezione Crackle è realizzata in 
stoneware, una ceramica compatta e 
resistente che si contraddistingue per 
le sue forme irregolari nonché per l’ef-
fetto screpolato a contrasto: caratteri-
stiche che renderanno unica la vostra 
tavola.Coppette: tre coppette di diffe-
renti forme e colori.

CRACKLE
Coppette in stoneware



1825045 
7634126 
Pastabowl vetro Circle cm 26 - 3063
EAN: 8003512637537
M:4 I:0

1825046 
7634332 
Sottopiatto vetro Circle cm 32 - 3034
EAN: 8003512637568
M:6 I:0

Linea in vetro trasparente della col-
lezione circle. Un design moderno e 
sempre attuale, per sottolineare pre-
parazioni ricercate e sofisticate. La 
linea comprende piatti dedicati alla 
pasta, diverse misure di piatti piani, 
calotte, coppette e bicchieri.

CIRCLE
Materiale vetro

1818005 
7634120 
Pastabowl vetro Circle cm 20-3056
EAN: 8003512637544
M:6 I:0



1792915 
6220532 
Piatto steak cm 31x26
EAN: 8411712767082
M:12 I:6

1792918 
6219828 
Piatto piadina cm 28x21
EAN: 8411712767068
M:12 I:6

1818023 
6220128 
Piatto pasta cm 28
EAN: 8411712767099
M:12 I:6

1818036 
6220227 
Piatto risotto cm 27
EAN: 8411712767105
M:12 I:6

1818005 
6219922 
Piatto pasticceria cm 21x16
EAN: 8411712767075
M:12 I:6

1824318 
6221827 
Piatto altacucina cm 27
EAN: 8411712769475
M:12 I:6

1824314 
6221821 
Piatto altacucina cm 21
EAN: 8411712769468
M:12 I:6

100% vetro dalla cartteristica colo-
razione bianca, grazie all’impiego di 
fluoro. I prodotti in vetro opale sono 
sinonimo di igienicità assoluta, resi-
stenza ai liquidi, elevata resistenza 
agli urti, praticità d’uso ed eco-frien-
dly per la riduzione del 45% di emis-
sioni di CO2 essendo la fusione total-
mente elettrica.

GRANGUSTO
Linea piatti in opale



6434400
1776185
Levatappi 2 leve in acciaio inox. 
EAN: 8714793684232
M: 6

7998300 
1262004 
Set 2 tappi salvagusto
in silicone grigio  
EAN: 8714793088405 
M: 12

6434800 
1262011 
Lavatappi Vacu Vin in acciaio inox 
da cameriere  
EAN: 8714793685048 
M: 6

6435600 
1835831 
Apri Champagne in acciaio inox 
EAN: 8714793686151 
M: 6

7997600 
1261999 
Set 2 tappi versatori Crystal in 
plastica e silicone nero  
EAN: 8714793185401 
M: 12

6438600 
1776120 
Tappo per champagne in acciaio 
inox 
EAN: 8714793188136 
M: 6

7998130 
1262003 
Set pompa salvagusto e 2 
tappisalvagusto in silicone grigio. 
EAN: 8714793098145 
M: 6

7997900 
1835832 
Tappo salvagusto Champagne in 
plastica e metallo nero  
EAN: 8714793188044 
M: 6

Con il suo spirito innovativo e il ca-
rattere sociale, Vacu Vin® sviluppa 
prodotti di alta qualità per consentirti 
di gustare il vino in modo più inten-
so. Sorprendi i tuoi sensi utilizzando i 
nostri accessori unici!

Vacu Vin
Gusta il vino con stile



8009700 
1835833 
Rinfrescatore Champagne colore 
platino. 
EAN: 8714793388529 
M: 6

8009100 
1835837 
Rinfrescatore vino flessibile nero. 
EAN: 8714793388048 
M: 6

8009730 
1835835 
Rinfrescatore Vacu Vin per 
champagne flessibile colore nero 
EAN: 8714793388567 
M: 6

7996800 
1835838 
Rinfrescatore rigido Champagne 
Vacuvin in acciaio inox. 
EAN: 8714793364738 
M: 6

7994200 
1530886 
Rinfrescatore flessibile vino 
Platinum. 
EAN: 8714793308053 
M: 6

7998800 
1262011 
Rinfrescatore rigido nero 
EAN: 8714793364943 
M: 6

7998700 
1776193 
Rinfrescatore flessibile decoro 
Silver. 
EAN: 8714793388031 
M: 6

7998900 
1835840 
Rinfrescatore rigido Elegant Steel 
in acciaio inox. 
EAN: 8714793364936 
M: 6

Vacu Vin® è sinonimo di innovazione 
nel mondo del vino. Con passione e 
dedizione, progetta accessori di alta 
qualità per arricchire l’esperienza 
enologica. Scopri un universo di sen-
sazioni uniche e sorprendi i tuoi sensi 
con gli strumenti esclusivi per servire 
e degustare il vino.

Vacu Vin
Gusta il vino con stile



1818192 
3024238 
Conf. 6 bicchieri vetro vino bianco cl 38 
EAN: 8004360088601
M:4 I:0

1818195 
3024254 
Conf. 6 bicchieri vetro rosso cl 54
EAN: 8004360088595
M:4 I:0

1818198 
3024336 
Conf. 6 bicchieri vetro acqua cl 36 
EAN: 8004360088410
M:2 I:0

1818193 
3024245 
Conf. 6 bicchieri vetro vino rosso cl 45
EAN: 8004360088595
M:4 I:0

La collezione Nexo è caratterizzata da un 
design contemporaneo e dallo stile sofi-
sticato. I bicchieri e calici Nexo sono l’i-
deale per ambienti attenti alle tendenze. 
Grazie alle loro caratteristiche tecniche, 
rispondono alle esigenze della ristora-
zione più qualificata. Vetro trasparente, 
brillante e molto resistente con un ele-
gante decoro geometrico.

NEXO
Vetro sonoro superiore



1818188 
5158545 
6 calici vetro vino bianco cl 44,5 
EAN: 8004360072945
M:1 I:0

1652448 
5158553 
6 calici vetro vino rosso cl 53 
EAN: 8004360072952
M:1 I:0

Calice ideale per vini rossi in vetro sot-
tile, brillante e trasparente come il cri-
stallo, qualità ed eleganza ad un prezzo 
estremamente conveniente, lavabile in 
lavastoviglie.

DIVINO
Calici ideali per la degustazione



1818191 
5824600 
6 bicchieri vetro cl 43,5 - 41536 SCT - L
EAN: 8693357224483
M:4 I:0

1675607 
5824335 
6 calici vetro cl 34,5 - 440080 L
EAN: 8693357212039
M:1 I:6

1675613 
5824349 
6 calici vetro cl 49 - 440065 L
EAN: 8693357184657
M:1 I:0

Il calice in vetro Allegra è un must per 
gli amanti del multitasking poiché la sua 
forma moderna, semplice ed elegante 
permette di sfruttarlo per degustare e 
servire varie tipologie di vini e aperitivi.
Il bicchiere da vino rosso Allegra do-
nerà armonia alla tavola adattandosi 
facilmente allo stile di arredamento che 
preferite.
Il vetro con cui sono realizzati i bicchie-
ri Allegra è brillante, reistente agli urti 
ed ai lavaggi in lavastoviglie. I bicchieri 
sono forniti in confezione da sei.

ALLEGRA
Bicchieri in vetro temperato



1705999 
5712847 
6 calici vetro cl 44,5 - 440088
EAN: 8693357224100
M:4 I:0

1828002 
5712826 
6 calici vetro cl 26 - 440090
EAN: 8693357222649
M:4 I:0

Montecarlo è una linea completa di ca-
lici per ogni tipo di vino, ha un design 
moderno in vetro ad alta trasparenza. 
Eleganti, convenienti, pratici per un otti-
mo servizio in tavola.

MONTECARLO
Calice degustazione



1693156 
7627223 
Bicchiere  vetro alabastro bianco cl 23 
EAN: 8003512677458
M:6 I:0

1818162 
7623623 
Bicchiere  vetro alabastro nero cl 23 
EAN: 8003512804847
M:6 I:0

Bicchieri Alabastro realizzati in pasta di 
vetro bianca e nera. Le sfumature crea-
no un movimento circolare che conferi-
sce uno stile energico ed effervescente 
alla linea. Adatti al lavaggio in lavasto-
viglie.

ALABASTRO
Vetro colorato in pasta



1818165 
8028100 
Conf. 12 bicchieri cl 3,7 - 52734 L
EAN: 8693357156586
M:12 I:0

1818169 
8028200 
Conf. 12 bicchieri cl 27 - 52705 L
EAN: 8693357156548
M:4 I:0

0588247 
8028300 
Conf. 12 bicchieri cl 36 - 52708 L
EAN: 8693357020962
M:4 I:0

Bicchiere in vetro temperato impi-
labile di grande fascino e tradizione 
conosciuto ed apprezzato dai ristora-
tori e dai baristi di tutto il mondo

CASABLANCA
Bicchieri in vetro temperato



1821630 
5743906 
Confezione 4 bicchieri Timeless
Liquore cl 06 - 52780
EAN: 8003512855207
M:12 I:0

1821633 
5744145 
Confezione 4 bicchieri Timeless
Long Drinks cl 45 - 52800GB
EAN: 8693357394049
M:6 I:0

1695719 
5744135 
Confezione 4 bicchieri Timeless
Acqua cl 34,5 - 52790GB
EAN: 8693357394025
M:6 I:0

1821635  
5744755 
Confezione 4 bicchieri Timeless
Gin Tonic cl 55 - 440237GB
EAN: 8693357394186
M:6 I:0

1825054 
5744732 
Confezione 4 bicchieri Timeless
Multiuso cl 32 - 51648GB
EAN: 8693357465633
M:6 I:0

Esteticamente accattivante, senza 
tempo, un calice per cocktail e gin 
tonic, elegante e gentile, che tra-
scende le età senza invecchiare mai, 
aggiungendo un senso di familiarità 
alla tavola. Vetro trasparente, brillan-
te e molto resistente con un elegante 
decoro geometrico.

TIMELESS
L’eleganza che conquista



Dal design elegante e moderno e re-
sistenti agli urti e graffi, la vetrinetta 
con campana copri torta e l’alzata 
PATISSERIE sono fatte di vetro di alta 
qualità. Ideali per servire frutta, pa-
sticcerie o antipasti. Questi prodotti 
con la presa comoda manterranno i 
tuoi dolci sempre freschi.

PATISSERIE
Dettagli di classe sulla vostra tavola

1806032 
5832132 
Alzata PATISSERIE
in vetro con cupola cm 32 
EAN: 8693357203242
M:2 I:0

1474150 
5841600 
Piatto PATISSERIE
in vetro con cupola cm 32 
EAN: 8693357203266
M:2 I:0



I contenitori Polar Frost  sono adatti per l’uso 
nel microonde e nella lavastoviglie, in plasti-
ca alimentare di alta qualità, polipropilene. 
Il coperchio easy-on offre una perfetta ade-
renza e una chiusura ermetica, impedendo 
agli odori esterni di penetrare all’interno del 
contenitore. Mantengono la temperatura da 
-20° a + 90°.

POLAR FROST
Prodotti di congelamento di alta qualità

1835810 
4175012 
Contenitore rettangolare lt 1,2 - 1750
EAN: 8010059017500
M:48 I:12

1835811 
4175017 
Contenitore rettangolare lt 1,7 - 1751
EAN: 8010059017517
M:48 I:12

1835818 
4175140 
Contenitore rettangolare lt 4 - 1754
EAN: 8010059017548
M:48 I:12

1835820 
4175153 
Contenitore rettangolare lt 5,3 - 1755
EAN: 8010059017555
M:48 I:12

1835822 
4175164 
Contenitore rettangolare lt 6,4 - 1756
EAN: 8010059017562
M:48 I:12

1835824 
4175221 
Contenitore rettangolare lt 2,1 - 1757
EAN: 8010059017579
M:48 I:12

1835827 
4175225 
Contenitore rettangolare lt 2,5 - 1758
EAN: 8010059017586
M:48 I:12

1835812 
4175024 
Contenitore rettangolare lt 2,4 - 1752
EAN: 8010059017524
M:48 I: -

1835817 
4175127 
Contenitore rettangolare lt 2,7 - 1753
EAN: 8010059017531
M:48 I:12



Stagionale 2024
- Outdoor -



1847195
1968500
Tavolo brunch colore antracite 80x80x75 cm
EAN: 8005465972895
M:1

Esplora la versatilità con i nostri due Tavoli 
Brunch, contraddistinti da un top in lamiera 
e telaio zincato. Le linee essenziali di questi 
tavoli si integrano perfettamente in qualsiasi 
ambiente, offrendo un’opzione elegante e 
funzionale. Perfetti da abbinare alla nostra 
linea di sedie Venice per un arredo completo 
e sofisticato.

TAVOLI BRUNCH
Eleganza Essenziale

1847197
1968600
Tavolo brunch colore antracite 115X62X105 cm
8005465972888	
M: 1



1847178
1967001
Sedia chiavarina bianca
EAN: 8697623695700
M: 1

SEDIA CHIAVARINA
Le sedie impilabili Chiavarine sono estrema-
mente robuste, leggere, facili da pulire, man-
tenere e trasportare, resistenti agli agenti 
atmosferici e ai raggi UV. Particolarmente 
adatte per esterno, queste sedie sono ideali 
per qualsiasi spazio all’aperto, dalle terrazze 
dei caffè ai giardini privati. Grazie alla loro 
versatilità e durabilità, le sedie Chiavarine 
offrono un’eccellente soluzione per eventi 
all’aria aperta, cerimonie o semplicemente 
per godersi un momento di relax sotto il sole. 
Con un design classico e una praticità senza 
eguali, aggiungono un tocco di stile e funzio-
nalità ad ogni ambiente.



VENICE
Eleganza e Comfort

La sedia Venice in polipropilene è molto 
più di una semplice sedia. È l’emblema 
dell’eleganza e della funzionalità per chi 
desidera un arredamento versatile e di alta 
qualità, sia per gli spazi esterni che per gli 
interni. Grazie al suo design dallo schienale 
minimalista e alla sua forma leggera, la 
sedia Venice si adatta con naturalezza a 
qualsiasi contesto, aggiungendo un tocco di 
raffinatezza e comfort. Che tu stia creando 
un angolo accogliente nel tuo giardino o 
desideri completare l’arredamento della tua 
sala da pranzo, la sedia Venice è la scelta 
perfetta. Ogni dettaglio è stato curato con 
precisione per garantire un’esperienza di 
seduta confortevole e un’estetica senza 
tempo.

1847202
1969029
Sedia PP Venice antracite
EAN: 8005465961035
M:1

1847200
1969001
Sedia PP Venice bianca
EAN: 8005465961004
M:1



Sgabello Spider
Design innovativo, Comfort eccezionale

Lo sgabello Mini Spider Fix unisce stile 
e originalità in un design unico. La sua 
seduta è realizzata in policarbonato o in 
polipropilene HIGHMOPP, un materiale 
innovativo che offre comfort e resistenza. 
Le gambe cromate conferiscono un tocco 
di lucentezza e raffinatezza al design 
complessivo dello sgabello. La seduta dello 
sgabello Mini Spider Fix offre un’esperienza 

1847179
1968000
Sgabello Spider trasparente
8005465941952
M:4

1847185
1968030
Sgabello Spider nero 
8005465961356
M: 4

1847187
1968130
Sgabello Imola nero
8005465969864
M: 4

1847189
1968229
Sgabello Edgar antracite
8005465943994
M: 4

Soluzioni d’arredamento con design innovativo e sedute ecce-
zionali. Gli sgabelli, caratterizzati da uno stile moderno e accatti-
vante, rappresentano una scelta funzionale grazie alla resistenza 
e alla durabilità dei materiali impiegati. Le forme ergonomiche 
offrono un comfort ottimale, rendendo l’esperienza di seduta un 
piacere. Arricchisci il tuo spazio con la bellezza e la praticità di 
questi sgabelli di qualità, che aggiungono un tocco di stile e si 
adattano perfettamente alla vita quotidiana.

ELEGANZA ERGONOMICA
Sgabelli per un arredamento moderno



1847204
1968801
Set modulare portofino BB
8005465972376
M: 1

Esplora il comfort all’aperto con due Set Sofà 
in polipropilene e fiberglass, trattati anti-
UV. Ogni set offre una proposta completa 
e funzionale: un divano a due posti, due 
poltrone profonde e avvolgenti, insieme a un 
pratico tavolino. Le strutture di questi eleganti 
complementi da esterno sono realizzate 
in polipropilene e fiberglass per garantire 
una durabilità senza compromessi. Ogni 
set include 4 cuscini seduta e 4 schienali 
in policotone, resistenti all’acqua, per un 
comfort ottimale. Il montaggio è rapido e 
semplice, offrendo un arredo outdoor di 
classe.

PORTOFINO
Set Modulare

1847209
1968829
Set modulare portofino antracite
EAN: 8005465972369
M: 1



POLYRATTAN
L’eleganza che conquista

Aggiungete un tocco di stile contem-
poraneo al vostro giardino, patio o 
terrazza con la collezione polyrattan. 

1824751 
9731413 
Sedia marrone polyrattan senza braccioli
EAN: 8003512785863
M:18 I:0

1824750 
9731401 
Sedia bianca polyrattan senza braccioli
EAN: 8003512769689
M:18 I:0

1824755 
9731501 
Sedia bianca polyrattan con braccioli
EAN: 8003512769672
M:18 I:0

1824757
9731513 
Sedia marrone polyrattan con braccioli
EAN: 8003512785887
M:18 I:0

1824761 
9731523 
Sedia antracite polyrattan con braccioli
EAN: 8003512785894
M:18 I:0

1824760
9731522 
Sedia grigia polyrattan con braccioli
EAN: 8003512720581
M:18 I:0

1824743 
1773612 
Tavolo resina marrone Dallas 80x80 cm
EAN: 8003723390962
M:1 I:0

1824747
1773629 
Tavolo resina nero Dallas 80x80 cm
EAN: 8003723490969
M:1 I:0

1824753 
9731423 
Sedia antracite polyrattan senza braccioli
EAN: 8003512785870
M:18 I:0

1824741 
1773601 
Tavolo resina bianco Dallas 80x80 cm
EAN: 8003723090961
M:1 I:0



SEDIE VOLGA
E VICTORIA
Sedie 100% riciclabili

Sedia monoblocco con e senza 
braccioli. Polipropilene e fibra di ve-
tro. Finitura “matt”. Con piedini an-
tiscivolo. Resina 100% riciclabile. 
Made in Italy.

1828607
1774630 
Sedia Victoria nera con braccioli 
58x55x82 cm
EAN: 8003723403518
M:23 I:46

1828609
1774630 
Sedia Victoria bianca con braccioli 
58x55x82 cm
EAN: 8003723003510
M:23 I:46

1828605
1774401 
Sedia Volga bianca in polipropilene 
impilabile 46x54x80 cm
EAN: 8003723003008
M:25 I:40

1828604
1774430 
Sedia Volga nera in polipropilene 
impilabile 46x54x80 cm
EAN: 8003723403006
M:25 I:40

È la sedia perfetta in qualsiasi 
contesto. Grazie alle sue linee 
pulite ed essenziali, Volga è 
ideale in uffici, ristoranti, bar o 
cafè alla moda, come anche in 
giardino e terrazzo.
È in grado di donare il giusto 
fascino a qualsiasi ambiente. 
Splendido prodotto che fa parte 
della collezione pensata per 
offrire molteplici soluzioni al 
vivere quotidiano.



LETTINI HAITI
Lettini in resina da giardino ed esterno

Ideali per prendere il sole, leggere un 
libro e per godersi momenti di puro 
relax in giardino o a bordo piscina. 
Resitenti agli agenti atmosferisci, 
muffe, smog e polvere. Incredibil-
mente resistenti, facili da pulire, du-
raturi e pratici. Made in Italy.

1828619
1754801 
Lettino Haiti bianco s/cuscino bianco 
EAN: 8009271119901
M:1 I:12

1828621
1754829 
Lettino Haiti bianco s/cuscino antracite 
EAN: 8009271119918
M:1 I:12



LETTINI
Lettini in resina da giardino ed esterno

Ritagliati subito un angolo di relax, 
realizzato con materie di prima 
qualità garantite 100% Made in 
Italy, che li rendono estremamen-
te robusti e resistenti agli agenti 
esterni e ai raggi UV.

0990130
1750700 
Lettino resina s/ruote bianco - 50
EAN: 8009271910003
M:1 I:27

1828616
1777800 
Lettino resina Zanzibar bianco - 44
EAN: 8003723000441
M:1 I:28



OMBRELLONI
Ombrelloni da giardino ed esterno

Ombrelloni perfetti per portare stile 
ed eleganza a ogni spazio esterno, 
con ombrelli realizzati in poliestere, 
resistente ai raggi UV.

1828613
6751600 
Ombrellone home beige/bb 200/8	
EAN: 8003512839740
M:10 I:90

1828614
0730101 
Base per ombrellone quadrato bianco 
cm 45x45
EAN: 8010710001190
M:5 I:100

1828611
6752000 
Piastra ghiaino bb/grigio cm 50
EAN: 8003512655678
M:15 I:60

1225402
6758300 
Ombrellone mt. 3x3 t/laterale t/antracite
EAN: 8013054005114
M:1 I:999



VASI FIORI
Prodotti in plastica riciclata

La collezione è composta da Vaso e 
Cassetta caratterizzati da dimensioni 
importanti e design lineare. Le pareti 
doppie rendono questi prodotti molto 
resistenti, mentre la tecnologia dello 
stampaggio ad iniezione ne assicura 
la leggerezza.

1828638
0609229 
Cassetta antracite, Kebe cm 100
EAN: 8000072153804
M:1 I:0

1828641
1752214 
Cassetta ruggine, Kebe cm 100
EAN: 8000072157529
M:1 I:0

1828637
0609212 
Cassetta tortora, Kebe cm 100
EAN: 8000072153781
M:1 I:0

1828630
0609201 
Cassetta bianca, Kebe cm 100
EAN: 8000072157130
M:1 I:0

Cassette in plastica riciclata, a 
doppia parete, dotato di pratiche 
ruote orientabili a scomparsa 
sul fondo e kit per la riserva 
dell’acqua.

Misura cm 99,5x39,5x39,5h ed 
ha una capacità di ben 102 lt.



CASETTE FIORI
Prodotti in plastica riciclata

La collezione è composta da Vaso e 
Cassetta caratterizzati da dimensioni 
importanti e design lineare. Le pareti 
doppie rendono questi prodotti molto 
resistenti, mentre la tecnologia dello 
stampaggio ad iniezione ne assicura 
la leggerezza.

1828647
0609429 
Vaso antracite, Kebe cm 40
EAN: 8000072156362
M:1 I:0

1828648
0609453 
Vaso ruggine, Kebe cm 40
EAN: 8000072157543
M:1 I:0

1828645
0609412 
Vaso tortora, Kebe cm 40
EAN: 8000072156348
M:1 I:0

1828643
0609401 
Vaso bianco, Kebe cm 40
EAN: 8000072157147
M:1 I:0

Vaso in plastica riciclata, a 
doppia parete, dotato di pratiche 
ruote orientabili a scomparsa 
sul fondo e kit per la riserva 
dell’acqua.

Misura cm 39,5x39,5x3,5 ed ha 
una capacità di ben 35 lt.



Acquista gli articoli presso il tuo Punto Vendita o direttamente nel tuo Locale con il Nostro Agente.

NICHELINO (TO)
XXV Aprile, 206	
Tel. 011.3982811 - Fax 011.3580058/83 

TORINO
Via A. Di Francesco, 13
Tel. 011.4074411 - Fax 011.4074422

BUROLO (TO)
SS. Lago di Viverone, 36
Tel. 0125.675311 - Fax 0125.577420

POLLEIN (AO)
Loc Autoporto, 10
Tel. 0165.3045211 - Fax 0165.3045208

NOVARA
Corso Vercelli, 91
Tel. 0321.521811 - Fax 0321.521815

VADO LIGURE (SV)
Via G. Ferraris, 137
Tel. 019.21641 - Fax 019.216449

AQUI TERME (AL)
Via Circonvallazione, 74
Tel. 0144.359811 - Fax 0144.324715

ALESSANDRIA
Via Pavia, 69 (Strada per Valenza)
Tel. 0131.36061 - Fax 0131.3606115

VIGEVANO (PV)
Viale Artigianato, 10
angolo Via P. Bertolini
Tel. 0381.340611 - Fax 0381.346351






